

2025年5月30日

株式会社マルエツ









「飲料自動販売機の売上金1%相当額」 2024年度分の寄付について

マルエツでは、社会貢献活動の一環として、2008年度から全店舗の店頭および店内に設置 している飲料自動販売機の売上金1%相当額を、店舗が所在する地域の社会福祉協議会等を 通じて介護・養護施設へ寄付する活動を行っております。今年の寄付について、下記の通り お知らせいたします。

なお、これまでに累計49,673,000円を寄付し、地域の 介護・養護施設での車いすの購入や、施設内への手すりの 設置、施設内で使用するタブレットの購入などにお役立て いただいております。

当社はこれからも、誰もが暮らしやすい社会の実現を 目指し、地域に根差した社会貢献活動を積極的に行うと ともに、地域の活性化や社会福祉の充実、持続可能な地域 の発展に向けた支援を継続してまいります。

1. 寄付総額 2,700,000円 2024年3月~2025年2月まで マルエツ全店舗における、飲料自動 販売機の売上金1%相当額

自動販売機に掲示しているお知らせ

飲料自動販売機の売上金1%の寄付活動について

マルエツでは、地域の介護・養護施設の備品等 の購入のため、各社会福祉協議会等を通じて、 売上金の1%相当額を寄付いたします。

■ M maruetsu maruetsupetit • @LINCOS





埼玉県社会福祉協議会での贈呈式

2. 寄付先と寄付金額

地 域	寄 付 先	寄付金額
東京都	東京都社会福祉協議会	800,000円
神奈川県	神奈川県社会福祉協議会	600,000円
埼玉県	埼玉県社会福祉協議会	600,000円
千葉県	千葉県社会福祉協議会	600,000円
栃木県	小山市社会福祉協議会	50,000円
茨城県	坂東市社会福祉協議会	50,000円
(合計)		2,700,000円

3. 寄付日 2025年5月30日(金)

以上

マルエツは、将来、わたしたちが目指す姿を《ありたい姿》として明文化し、活動指針としています。

≪ありたい姿≫

ブランドメッセージである「しあわせいかつ。」をもとに、 お客さま、従業員、そして地域の暮らしを支える「いちばん近い存在」に なりたいという想いが込められています。

しあわせのいちばん近くに

新鮮・おいしい・健康を、もっと身近に 人や地域とのつながりを、もっと身近に 居心地の良いほっとする場を、もっと身近に

マルエツなら、わたしの "ほしい" が見つかる マルエツには、みんなの "笑顔" があふれている

ふだんの暮らしの中に ちょっぴりしあわせな気持ちを

しあわせいかつ。

ベゴニアの花言葉:「親切」「幸福な日々」

これからも、しあわせのいちばん近くに。

当社は 2025 年 10 月に 80 周年を迎えます。

日ごろ私たちを支えてくださる、地域のお客さまをはじめとする全ての皆さまに、 心よりの感謝を申し上げます。

一坪の小さな鮮魚店から始まったマルエツは、

お客さまの声を大切に、ふだんの暮らしに寄り添い続けてまいりました。

創業からの想いを受け継ぎこれからも地域の「健康で豊かな食生活」のため、

革新と挑戦を続けてまいります。

今後も変わらぬご支援・ご愛顧を賜りますよう、

よろしくお願い申し上げます。

